19, A feladatban tekintetbe vett parabola és kor mindegyike szimmetrikus lévén az Ox tengelyre nézve, D is szim-
metrikus lesz B-vel ugyanezen tengelyre vonatkoztatva; C'D tehat meréleges lesz Ox-re és ennek folytan parhuzamos

AB-vel.
Jelelje F az. AB-nek és G a C'D-nek metszéspontjat az Ox tengellyel. Legyen tovibba OF = a, OG = z. Ekkor

CG* + GE* = CE? = AE”
vagy a parabola egyenletébdl
2pr + (a — 2)* = 2pa
mely egyenlet rendezve, a kdvetkezs alakot Olti:
22 +2(p — a)r +ala —2p) =0
Ebbdsl
r=a—p=xp
és igy tehat
T =a To=a—2p
Az els6 megoldas az AB, a masodik a C'D hurnak felel meg és igy lathato, hogy GE = a — (2p — a) = 2p;
20, Latjuk, hogy
CG? = 2p0OG = 2p(a — 2p)
és minthogy
OG x GE = (a — 2p)2p

kovetkezik, hogy
CG? = 0OG x GE.

Ebbél lathato, hogy az OC'E haromszog derékszogd, tehat az OC egyenes érinti a kort.



